

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABAR 14.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005404822

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Chleiderei Schweiz GmbH, Speicher, neu Riccardo Schweiz GmbH, Herisau

Riccardo Schweiz GmbH c/o Abovo Treuhand GmbH Schützenstrasse 380 9100 Herisau

Bisher

Chleiderei Schweiz GmbH Translation(Chleiderei Schweiz Sàrl) (Chleiderei Schweiz Sagl) (Chleiderei Schweiz Ltd. liab. Co) Wies 4 9042 Speicher

Chleiderei Schweiz GmbH, in Speicher, CHE-395.902.411, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 226 vom 21.11.2017, Publ. 3882461). Statutenänderung: 07.02.2022. Firma neu: Riccardo Schweiz GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht. Sitz neu: Herisau. Domizil neu: c/o Abovo Treuhand GmbH, Schützenstrasse 38o, 9100 Herisau. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Verkauf von E-Zigaretten und Zubehör. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und des Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Sie kann Grundstücke, Immaterialgüterrechte und Lizenzen aller Art erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Die statutarischen Nebenleistungspflichten wurden aufgehoben. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Gübeli Schmid, Manuela, von Eschenbach (SG), in Speicher, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Schmid, Niklaus Marcel, von Lengnau (AG), in Speicher, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Riccardo Retail GmbH (HRB 8026), in Neubrandenburg (DE), Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Götz, Stefan, deutscher Staatsangehöriger, in Neubrandenburg (DE), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Biolley, Rafael Paul, von Neuchâtel, in Zürich, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 257 vom 09.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 226, Datum: 21.11.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.